AutoArhiv.vbs
 (20.05.2012)
AutoArhiv.vbs je program, ki:

· arhivira podatkovno zbirko in jo Zip-a
· ohranja zadnjih 7 arhivov, tako da pobriše najstarejšega, na prvo mesto pa da najnovejšega. Ostale preimenuje.

· Prvi zagnani dan meseca naredi mesečni arhiv. Ohranja 3 mesečne arhive. Pri tem naredi signalno datoteko, ki pove, da je za ta mesec mesečni arhiv že narejen. S tem se zagotovi, da je mesečni arhiv narejen le enkrat mesečno.  Primer datoteke za bazo Finesa za mesec maj: FinesaArhiv20125.txt. Če signalno datoteko pobrišeš, se bo pri naslednjem izvajanju ponovno naredil mesečni arhiv.
· Enkrat mesečno se lahko arhivirajo različne mape. Navedejo se v parameter lsPotInImeScanDoc. Če so v poti presledki, mora biti vsaka pot oklenjena z enojnim narekovajem. Več map je ločeno s presledkom. Če je parameter v .ini datoteki prazen, se mapa ne Zip-a. Uporabno je za ScanDoc.
· program lahko opravi sp_updatestats, če je uporabnik sysadmin.

Program poizkusi narediti arhiv z uporabnikom, ki je prijavljen v računalnik (Windows Authentication) . Če ta uporabnik ni tudi sysadmin v SQL strežniku, program poizkusi narediti arhiv z uporabnikom Arhivar.  Če tudi tako ne uspe, javi napako. Poskrbeti je potrebno, da v primeru Arhivarja obstoja uporabnik Arhivar s pravicami Backup Operator.
V primeru, da se pri specifičnem uporabniku spremeni program AutoArhiv.vbs, ker s parametri ni mogoče doseči zahtevanih rezultatov, je potrebno AutoArhiv.vbs preimenovati. S tem se zagotovi, da so vsi programi AutoArhiv.vbs kompatibilni in jih je moč kadarkoli posodobiti z novejšo verzijo.

Klic brez parametrov: AutoArhiv.vbs

Klic AutoArhiv.vbs brez parametrov pogleda, ali obstoja [AutoArhiv.ini] z istim imenom kot ta izvajalna vbs doteka (AutoArhiv.vbs/AutoArhiv.ini). 

a) Če obstoja, iz nje prebere parametre. Nekateri ali vsi parametri v .ini datoteki so lahko zakomentirani.
b) Če ne obstoja, se poti in imena vzamejo iz C:\Finesa.Xp\PotBaze.txt \PotBaze.txt. Arhiv se naredi v mapo, kjer se nahaja AutoArhiv.vbs

Primer vsebine PotBaze: StreznikSQL@Finesa#\\StreznikSQL\Finesa.Xp\
- Delovna mapa, kamor SQL naredi backup (FinesaArhiv.dat) je:  \\StreznikSQL\Finesa.Xp\ArhivSQL\AutoArhiv
- Arhivska mapa, kamor se Zip-a FinesaArhiv.dat je: 

mapa kjer je AutoArhiv.vbs 
Primer vsebine PotBaze: StreznikSQL@Finesa#C:\Finesa.Xp\
- Delovna mapa, kamor SQL naredi backup (FinesaArhiv.dat) je:  C:\Finesa.Xp\ArhivSQL\AutoArhiv
- Arhivska mapa, kamor se Zip-a FinesaArhiv.dat je:

mapa kjer je AutoArhiv.vbs
Opomba:  Arhiv se bo shranil v mapo, kjer se nahaja AutoArhiv.vbs neglede na to od kod je pognan. Lahko se na delovni postaji požene iz delovne postaje ali iz mrežnega diska – v obeh primerih se bo arhiv shranil v mapo kjer se nahaja AutoArhiv.vbs.
Klic s parametrom:  AutoArhiv.vbs  AutoArhiv.ini
Klic AutoArhiv.vbs [AutoArhiv.ini] prebere parametre iz [AutoArhiv.ini]. Ime inicializacijske datoteke je lahko poljubno.

V mapi je lahko več .ini datotek.  V datoteki .ini so lahko nekatere vrstice zakomentirane. To pomeni, da se bodo tuste vrednosti obveljale iz nasatvitev PotBaze.
Praktični primeri uporabe
a) Ob zagonu računalnika
Pametno je ustvariti mapo C:\Finesa.Xp\ArhivSQL\AutoArhiv\. Vanjo skopiraj AutoArhiv.vbs. Za ta program ustvari (povleci z desno miškino tipko) bljižnico v Start/Vsi programi/Zagon. Na ta način se bo ob vsakem zagonu računalnika, po prijavi in nalaganju vseh gonilnikov ter antivirusnega programa izvedel še arhiv podatkovne zbirke, ki je zapisana v PotBaze. Uporabno za:

· samostojne računalnike

· delovne postaje, ki so vezane na mrežo. Mrežni računalnik je ves čas prižgan ali je prižgan pred delovno postajo. Arhiviranje na delovno postajo ob zagonu je neboleče za uporabnika in zagotovi umaknitev arhiva iz strežnika na delovno postajo.

Statistika se pri takšen klicu ne posodablja. Prav tako se ne arhivirajo mape ScanDoc.
Če je potreben prilagojen arhiv, skopiraj v C:\Finesa.Xp\ArhivSQL\AutoArhiv\ še AutoArhiv.ini in jo nastavi.
b) Načrtovana opravila –Task Scheduler

Načrtovana opravila uporabi na strežnikih, ki se ne ugašajo. Pri večkratnem klicu AutoArhiv.vbs (za različne baze, mape ...) uporabi različne .ini datoteke in pazi, da se ne izvajajo sočasno. Odkljukaj, da se proces izvede tudi, če uporabnik ni prijavljen v sistem.

· Windows 7

Poleg programa, ki ga želiš zagnati, obstoja polje za klicne parametre. Vpiši celotno pot in ime .ini datoteke

· Windows Server 2003

Nima posebnega polja za parametre, zato se parametri vpišejo skupaj s programom. Vendar pozor pri sintaksi! Če modro izpustiš, se parameter ne uporabi.
C:\WINDOWS\system32\cscript.exe D:\FinXp\Finesa.Xp\ArhivSQL\AutoArhiv\AutoArhiv.vbs AutoArhivFinesa.ini
Opomba: Automatsko arhiviranje uporabnika ne odvezuje skrbi za ustvarjanje arhiva, je le mehanizem dodatne varnosti. Uporabniki naj še vedno arhivirajo podatke na zunanji pomnilniški medij (USB ključek, USB disk, DVD) in hkrati preverjajo:

· ali imajo  ustvarjeni arhivi pričakovano velikost in datum nastanka
· ali je vsebina arhiva berljiva. To se lahko stori tako, da se arhivska, to je komprimirana datoteka, razpakira  (odZip-a)

· na željo uporabnika lahko vzdrževalec programske opreme Finesa restavrira arhivirano podatkovno zbirko in s tem dodatno preveri integriteto arhivske datoteke.

